

苏州拙政园举行第三届零碳婚典

5月8日上午,苏州拙政园第三届零碳婚典在涵青亭前举行。

据了解,参加此次“零碳婚典”的新人通过网络征集报名产生,一对来自北京,一对来自国外,都是崇尚低碳环保的年轻人。活动现场,两对新人首先在拙政园涵青亭前举行了中国传统拜堂仪式,让宾客们对江南传统婚礼仪式和婚俗文化有了更多了解。随后,两对新人各捐出寓意“一心一意、一生一世”的1111元碳汇金,该笔款项将用于在广西百色建设碳汇林,以中和本次婚典人员出行、能源消耗、拜堂

使用等所产生的5.6吨二氧化碳排放,实现“零碳婚典”的目标。

中国绿色碳汇基金会杜永胜理事长表示,新人通过捐资建设碳汇林的形式,抵消婚典的二氧化碳排放,实现零碳婚礼的目标。使广大青年在生活中、旅途中,可以履行植树义务,发扬了保护环境的高尚精神,值得我们鼓励和赞扬。

苏州拙政园管理处副主任夏文宇在致辞中阐述了“大喜拙政园 新婚话家风”的本届婚典主题,指出本届婚典既有传统文化的中式

拜堂仪式,又有捐资植树的碳中和仪式,弘扬中华传统文化,倡导践行低碳环保理念,彰显“重礼、重价、重情”优良风俗。拙政园古典园林的建筑艺术、文化都需要保护和传承,希望所有来到拙政园的游客,都可以践行绿色环保、低碳旅游,在游览的过程中保护景区环境,这也是拙政园连续举办三届零碳婚典的初衷,和对美丽家园的一种寄望。

仪式上,新人们还共同宣读了“爱情环保承诺书”,同时被授予新人共同宣读了“爱情环保承诺书”,承诺做“低碳环保宣传大使”,从身

边点滴做起保护环境,推广低碳环保理念,新人最后获得碳中和婚礼证书,象征着爱情将伴随碳汇林的成长,日久弥新。

现场还举行了八届“绿化祖国·低碳行动”网络植树活动,参加婚典的宾客,以及园区游客进行了网络植树,共同以捐资碳汇造林的方式履行植树的义务。

本次零碳婚典由中国绿色碳汇基金会指导,苏州拙政园主办,兴博旅(北京)文化发展中心承办,中国虎丘婚纱城、礼唐舍 & 禧绣坊给予支持。(陈鹤森 张帆)

苏州吴中旅游走进长沙、成都

近日,“人间天堂,自在苏州”2018苏州旅游推介会长沙、成都双城隆重举行。吴中区旅游局组织区内各主要景区(点)参展,向两地旅游商、媒体代表进行专题推介,精彩亮相2018苏州旅游推介会。

据介绍,推介会以“苏州旅游总人口”为切入点,通过“古城一日游”、“城市微旅行”、“古城水上游”三个主题,将文化与旅游结合,完美演绎苏州全域旅游新产品。吴中区有木渎、角直等古镇,有太湖国家旅游度假区,有太湖东山西山等著名景区,资源非常丰富。吴中版块作为苏州旅游的重要组成部分,区太旅集团和旅业公司分别从环太湖旅游及MICE旅游两个维度,推介了吴中旅游自由行和深度游的特色线路和创新产品,很好的诠释了“眼观江南,心上吴中”品牌内涵,为两地旅游客商和媒体代表带来了文旅融合大餐,唱出了响亮的“吴中声音”。

此次推介是吴中传统文化和旅游产业交互发展的一次新的尝试,旨在以各类苏州文化产品输出为契机,将资源和产品、文化和旅游相结合,推动吴中文旅融合发展走向纵深。同时,搭建了长沙、成都两地与吴中旅游信息互通、发展共谋的良好平台,为吴中旅游中远程市场拓展和旅游目的地打造提供有力支撑,切实提升了吴中旅游的知名度和影响力。

(陈鹤森)



5月4日,由宁波市旅游发展委员会指导,由象山县人民政府主办、象山县旅游发展委员会承办的以“嗨象山·一起嗨,才够味”为主题的“万人嗨象山”象山旅游(苏州)推介会在苏州新城花园酒店举行,来自甬苏两地旅游系统相关负责人、各大旅行社代表、高校代表等近200人

参加了此次活动。

象山县作为首批国家全域旅游示范区创建单位,强化旅游品牌及产品的建设,围绕“嗨象山”品牌不断开发并优化各类特色旅游产品。经过一年多的努力,一批旅游新成果在半岛大地上开花结果。本次推介会融合了象山各大景区,以第二类生活方式为主题,给苏州及周边区域带来了不同的八种生活方式,十分新颖;海滨生活、渔渔生活、原生态生活、乡村生活、戏精生活、慢生活、低碳生活和滋味生活,不仅展示出了象山旅游发展的新成果,也展示出了在象山旅游能体验到的各种生活形态。

推介会上,宁波市旅游发展委员会副主任邱金岳、象山人民政府副县长蔡特分别介绍了象山厚重的历史文化及旅游发展状况,以及丰富的旅游资源。通过多个视频和精彩的PPT推介形式,生动形象地展示了象山旅游的新产品,让苏州旅游市场更加深入地了解了象

山的旅游资源和优惠活动;通过授权象山旅游苏州专卖店、开通苏州(象山)旅游直通车指定代理机构的方式,建立象山旅游在苏州市场推广营销的长效机制;针对苏南市场特点,以苏州为中心,无锡、常州、南通多地联动,策划推出了5月“万人嗨象山”的大型旅游促销活动。

象山县地处东海之滨,居长三角地区南缘,三面环海,两港相拥,海洋面积、海岛数量均占宁波大市的三分之二以上,海岸线长占全省的六分之一,是兼具山、海、滩、岛、礁、湾、鲜等资源的半岛型海洋大县,具有发展海洋旅游得天独厚的优势。目前,全县共有国家4A级景区4家,3A级景区1家,省级旅游度假区1个,国家海洋钓赛基地1个,国际自驾车露营地2个,省市级以上休闲基地22个,省市级以上农家乐特色村(休闲旅游示范点)25个,高标准旅游饭店12家,星级酒店8家。

(金夏)

苏州冯梦龙纪念馆对外开放

5月1日,苏州冯梦龙纪念馆正式对外开放,向公众讲述冯梦龙一生为官、为民、为文的事迹,展现古时吴地的风土人情和冯梦龙廉政为民的精神品质。

冯梦龙是晚明杰出的文学家、戏曲家,有“中国古代白话小说先驱”、“中国通俗文学之父”的美誉。他一生创作了近3000万字的小小说、戏曲等文学作品,《醒世恒言》、《警世通言》、《喻世明言》“三言”更是家喻户晓的名作。冯梦龙也是一代清官廉吏,他秉持“济世为民,两袖清风”的执政理念,不仅造福一方百姓,更竖起勤政廉政、为民务实的精神标杆。习近平总书记曾多次援引他的为官事迹和名言警句。

冯梦龙纪念馆为明清江南水乡风格,设序

厅和四个展厅。序厅以习近平总书记多次点赞冯梦龙、多次引用冯梦龙著作名言为展陈内容核心,以冯梦龙《三言》中的“言”穿插其中,形成古今对话的形式;展厅一以冯梦龙在寿宁县为官为展陈内容,从廉政勤政、亲民爱民等角度展示冯梦龙寿宁政绩;展厅二以冯梦龙所著《三言》实体书籍和版画为展陈内容,形成明代百姓生活百态图景,彰显冯梦龙文学成就;展厅三以苏式建筑圆门配合投影技术,对冯梦龙《风流梦》、《邯郸记》等戏剧作品进行展示,同时勾勒明代苏州风土人情,凸显吴地特色;展厅四展示国内外对冯梦龙的研究成果,以及相城高新区以冯梦龙为核心,打造农业、文化、旅游多方面融合发展图景。

冯梦龙纪念馆所在的冯梦龙村,是冯梦龙文化的孕育地和发祥地,村里至今流传着关于“冯梦龙养老鸭”、“冯梦龙读书”、“冯梦龙举办西瓜子比赛”等故事和歌谣。近年来,相城高新区党工委依托冯梦龙特色品牌和资源优势,将廉政宣传教育与生态乡村旅游深度融合,精心打造冯梦龙村廉洁文化旅游路线,除新建的冯梦龙纪念馆外,还有冯梦龙故居、农耕文化园、清风园、廉政工作室等文化景点。

据了解,冯梦龙纪念馆常年免费开放,开放时间为每天上午8:30至下午16:30。

市民可乘34、851或79路至东桥转822路到冯梦龙村下,自驾到中环北路转友友电装路往北到馆即可。(陈鹤森 陈东兵)

龙旅国际旅游股份

(5A国际旅行社,还是苏州人自己的旅行社可靠、安全、放心)

许可证号码L-TJ-CJ00035

总部地址:市区碧凤坊停车场南 咨询电话国内:65229826 出境:86881364、65236106 太仓营业部:沙溪镇白云中路42号(沙溪客运站向北210米) 53213877

抢购!! 2680元 四川九寨沟、黄龙、都江堰、成都双飞6日 (全包无自费,全程五星+特色餐。) 5/20、5/27、6/3、6/10、6/17 仅5班 **抢购! 398元 世界遗产泰宁和资溪四日游** (含大金湖、大峡谷、九龙湖、明清苑、大觉山5大景区。政府免票价值325元。) 每周一

抢购! 598元 走进太行山:郭亮(万干山)、天界山、开封5日游 (免门票+宣传补贴) 观巍巍太行雄姿风光,漫步千山深壑峡谷 5-6月 每周一 **1880元 张家界、长沙、韶山、凤凰古城等高铁往返七日游** 含:天门山、天子山、黄石寨、袁家界等。不到黄石寨枉到张家界记住了 5月18日

涉外豪华五星游船2200元起 新长江三峡、恩施、神农架6日游 特色:1]游轮每间房2人,22平方米。还有独立的观景阳台。船上月餐均为中西自助餐,住的舒适,吃的丰富。享受! 5月前全部满员,6月2日(少量余额) 报名送价值300元龙旅品牌拉杆箱一个

3680元 走进青海、甘肃:青海湖/茶卡盐湖/德令哈/敦煌/嘉峪关/张掖/祁连/塔尔寺12日游 是目前最棒的西北线路之一。 6/6 **3180元 走遍贵州:梵净山、镇远、西江、荔波、龙宫、马岭河、万峰林等双卧11日** (纯玩无购物) 世界山水盆景之誉 6月8日

3998元 走进西藏:西宁、拉萨;林芝大峡谷+苯日神山+鲁郎+措木及日+羊湖+纳木措13日游 (一份全包,含2000元自费项目) 坐火车梯次进藏,更能避免高原反应;沿途欣赏可可西里无人区里独特野生动植物“一生只来一次不枉然”为目标,精心组合行程,不落遗憾! 5、6月各一班

特价: 6799元/人 俄罗斯(莫斯科+圣彼得堡+金环小镇)9日游 含冬宫、夏宫花园等 出团时间:5/30、6/2、3、5、6

抢特价: 3850元/人 日本本州(东京、大阪、京都、奈良、富士山)双古都6日游 全包无自费,白天航班苏州组团,导游全程陪同 5/31、6/6 **2400元/人 泰国豪华直飞6日游** (全包无自费,全球十佳航空、白天航班) 苏州导游全程陪同更安心,赠送出境游意外险 5月起后连续发

特价: 9900元/人 俄罗斯+北欧(芬兰、瑞典、挪威、丹麦)+双峡湾+科隆小镇14日游 全新精彩之旅 出团时间:5月22日 **特价: 12000元/人 法国、瑞士、意大利、德国12日游** (全包无自费) 赠送项目:瑞士雪朗峰、凡尔赛宫、塞纳河游船、贡都拉游船 6月10日

特价: 2999元/人 老挝北部(万象、万荣、琅勃拉邦、南俄湖)双飞8日游 (领略东亚净土中的佛国秘境,原始自然) 每周一发团